BIMEER (FF5 FESFBEER)

#H 2 R:.#EMHE HEXKEMERR
HLURRS R £

xv RICT 5t R $¥5 gﬁi
R L = 8 4 Eo i
! IZﬁJ\ FiK
: ( (=#R) LEEI%-ZV FIC7oER) !
wes B SRR ETESn ) 2 .aﬂfﬁ%$§%ﬁ9§ EE | 4. 8km

%‘Bﬂin'l'l_luﬁﬁ’éiﬁllﬁfiﬁﬁli oM REROAE L L THIEHER  / ZOMEILEE S EE NS
MEERE L, BETREN/ BOEBENTSITHERT 22RN4.8kmDEL I Y DERERKT 5 4 HiR
DHIFHEBTH D, Fl-. RS REROEZERAY— MC (R ITEKET 54 02 —T IV XERTE

H%.
H28FEEE 1L H28 S FE & Th B IEIR TE H294F & Ftthi& F HOFETIEEF
SHEEXE | R RIEE S S 5 #954% |#tRAFIER | 0. 5km (E7E)
FEREE 9,200~19, 200& .~ H
ERAXMER BSC HER | msp/ @Ezen |BREXE (BER)/ (EELH%) HEF |

@2 100 | 2/91 R | 915/915(8H

F ¥ & 38/07{EM || ETHMEEMHEEL : 824/624EM THAE
HEEPH 22 HEEEE . 3.6/3 6/EA ||ETEEREL : 85/85EH
L BB FHUBAELR ¢ 6/612H

RESMOER

(FE2K) X B B B/C9 I~11 (X @ Bx108) (BEL) % B 8 B/C=20~24 (X & B+10%

B X %Z .B/CHO.1~11 (F % &+10%) = ¥ % .B/C=20~24 (= % &E+10%)
EEHIR : B/C=10 ~10 (EZHAM +20%) EEHIR : B/0=22~22 (Z=ZEAME+20%)
EXDNES :

@ EREEE DR
- FAMEEER, WIBEAT— MO (RFF) DOEHEEEFE - T, Mg & DRRDEMRILWLICT I R38R
NIy g
@ TFADRE
- RV EEMOEEREUYRROLMFIAR - DEIMAR OIS,
@ FELERORBHE
- AIEEEBRORBEEDRINEAFN., REREDEARRVAFREORESHAFIND,
@ FFXEDIRIE

s WBERA<— RIC (RFF) D7V ERABRELGHIEND, BERERZERALE-RIMEDORISE £,
R ERORBEREDERA LD,

BRI AMARLRAREFNER

- BREEREDFHREICHE LT, BAIER n%‘ﬁxﬁk%.’)flﬂ%}

ERMMERZEROER

- EEBRERALRDD,

FRERE S Y BFEXE T CORDRELLSE
- EEUSHBHFAZNNAA NZOFREEL (SHMTEE)
CHIBRT— MO (RF) D2L—ALRE (HRTERE)

- FRHEERER (KiE~5E) GDFaﬁJ_E‘—*rﬁHb\A$D5¢7b\b MEFICREL (FHIEFRE)

EXOEHRR. BEXOARH

- FAMERIS 3E4983%. EEAEHFRL54%

EXDOESNIEF T VNEH, SEROEXORBLEF

SIEHMEEXETHEL. FRAERER (ii“‘iﬁl‘ﬁf‘aﬁ) DFBICELE-RHEENHAZEEY.

MBEROBECTEANEES

- BRREATOAWNEAFICE Y IR MMERIS %%‘&)’Clﬂ(




xthi 77 &1 MG

AIGAEREDES |

EBE24SHIEHFRZNNA N ADFHERIES, REEERO—MRENBRIEEBIIEESNIGE, X
DLENE, EEREELTEY. EANDREOKRENRLERSA TS8O,

BEPER

o~ (_‘ "
A

@) mE EmR].
=REF
L=4. 8km

KB

MERRRAAES < il O (RS2
WIS < BIC (R )

= B s
T mREEEAES

el

2

X HMER. BEZREZTORRE. EEROMEZEGIRZAVTEEFOMECHRELREFLEZLD,
X MEARVKREZDERX. RTHHROERTARE-BLGVW EA”H D,

=
>

4



